



Пятилетний мальчик отравился таблетками

Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится проверка по факту отравления медицинскими препаратами несовершеннолетнего. 5-летний мальчик с диагнозом острое отравление таблетками доставлен в Детскую областную клиническую больницу.

Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится проверка по факту отравления медицинскими препаратами несовершеннолетнего. 5-летний мальчик с диагнозом острое отравление таблетками доставлен в Детскую областную клиническую больницу. 09 мая 2011 около 01.00 часов из жилого дома с.Черноречье бригадой скорой медицинской помощи в Детскую областную клиническую больницу доставлен 6 –летний ребенок с диагнозом: острое отравление таблетками «Ценаризин». Выясняются обстоятельства происшествия.

Предварительно – ребенок оставшись без присмотра взрослых, проглотил несколько таблеток. В настоящее время ребенок находится в больнице, угрозы для жизни нет. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Мая 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/792092/folder/1048783>